51576

Geometria del Plano

1° Demuestra que si u y v son vectores de igual mddulo entonces (ﬁ + ;/) es perpendicular a
(i-7).

%
2° Dado el vector u =(32,-24), calcula otro vector que sea ortogonal a ¢l y tenga de modulo

3 unidades.

. . Xx=3-2A X 'y
3° Calcula las bisectrices de las rectas r: ys:—+==1.
y=—4+A 3 5

4° Halla el punto simétrico de P = (—3,0) respecto de larecta r:4x+y—-2=0.

5° Halla la distancia entre las rectas r y S segtn los valores de m. Siendo r:

x+1 y-2

s:6x—my+1=0.

6° Un punto equidista de los puntos A = (7,1) y B = (1,3). La distancia de ése punto al eje de
ordenadas es el doble que la distancia al eje de abscisas. Calcula el punto.

7° Halla el valor de m para que la recta de ecuacion r:4x+my—24 =(0determine con los ejes
de coordenadas un tridngulo de area 24 unidades cuadradas.

8° En el paralelogramo de vértices ABCD se conocen las coordenadas de los puntos A = (1,4),
B =(2,1) y C = (7,2). Calcula el vértice D, la longitud de sus diagonales y el angulo que
forman.

9° Encuentra el baricentro y el ortocentro del tridngulo de vértices A = (0,0), B=(4,0)y
C=(6.,8).
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